

万人唱牡丹,外国朋友来捧场

茹丝:“非洲茉莉花”变身“洛阳黑牡丹”



茹丝

□记者 忻尚龙/文 杜武/图

在“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式的舞台上,主持人“非洲茉莉花”茹丝让人眼前一亮。

“非洲茉莉花”,情牵洛阳城

茹丝多才多艺,曾两度登上春晚舞台,先是与加拿大籍相声演员大山搭档表演相声,并演唱歌曲《月亮之上》,后又和李谷一同唱《难忘今宵》,李谷一称赞其歌声“颇有味道”。此外,她曾担任“中非文化交流形象大使”,被誉为“非洲茉莉花”。

在舞台上,当主持人赵恩世说起茹丝和洛阳小伙儿亚星的爱情故事时,茹丝调皮而幸福地笑道:“‘非洲茉莉花’,现在要改名‘洛阳黑牡丹’啦!”

去年茹丝第一次到洛阳,是作为“准媳妇儿”来参加婆婆的“面试”。茹丝一下飞机,就被路边的牡丹花吸引住了。此后,每当她听到《洛阳牡丹》这首歌时,就会想起那个难忘的早晨。这次到洛阳,茹丝满心欢喜——她的这段跨国恋情历尽艰辛,终于得到了双方家长的祝福。

4月29日,茹丝站在“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映

式的舞台上,活力四射,把一首《中国,我的家》唱得荡气回肠,这首歌代表着茹丝的心声,也代表着她对中国的感情。

“能成为这个活动的主持人,我很幸运。我很爱洛阳,这里的人们很热情,很善良,它给我带来了太多令人难忘的回忆,谢谢洛阳城,谢谢洛阳人。”茹丝说。

亚星牵手茹丝,明星情侣惹人羡

能把多才多艺、漂亮可爱的非洲姑娘茹丝带回家,咱洛阳小伙儿亚星自然不是等闲之辈。

亚星是国家一级播音员,曾担任中央电视台《第二起跑线》《旅游风向标》《综艺快报》等栏目主持人和中国数字电视台、北京电视台的主持人,策划过第七届北京国际旅游文化节开幕式、第二届和第三届中国网络博览会颁奖典礼等多个大型综艺活动。

虽然亚星拥有许多光环,但他像一个平易近人的邻家大哥,率直豪爽中,有着男人独特的细腻。当记者在后台和亚星聊天时,来自哈萨克斯坦的古娜斯女士身体不适,工作人员端来一壶热茶,亚星见状,跑过去拿起纸杯,一边接茶,一边说:“给俺家茹丝也端一杯!”

古娜斯:金发美女歌声征服全场



古娜斯

□记者 忻尚龙/文 杜武/图

“快看,快看,在左边坐着的就是刚才唱《我的歌声里》那个金头发的姑娘,长得真漂亮!”在“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式现场,几名小伙子对一名金发碧眼的姑娘啧啧称赞。

带病献唱,歌声征服全场

古娜斯来自哈萨克斯坦,曾在CCTV星光大道上崭露头角。这次参加“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式,是她第一次来到洛阳。在舞台上,她身穿棕色雪纺无袖长裙,金色长发像波浪一样披在肩上,一曲舒畅、悦耳的《我的歌声里》征服观众,现场一片沸腾。

“我们国家位于欧洲和亚洲的交界处,我上学时学校要求在掌握英语的同时,还要选修一门外语。”古娜斯说,当时她选修了中文,她认为中国的语言不仅是一种沟通工具,还蕴含着博大精深的中国文化。

说到这里,古娜斯放下手中的矿泉水,眉头微皱,清了清嗓子说:“抱歉,这附近有热水吗?我发烧得厉害,嗓子太疼了。”工作人员忙送来一壶加了冰糖的热菊花茶,放在古娜斯面前。古娜斯礼貌地笑了笑:“谢谢。”原来,古娜斯在参加“全球万人同唱《洛阳牡丹》”活动的前一天就发着高烧,但为了不影响演出,她一直坚持着。

美丽洛阳,热情好客洛阳人

随着“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式高潮的到来,泉舜·开元湖音乐喷泉开始表演,湖水随着《洛阳牡丹》的节奏起舞,非常迷人。“哇哦,这个很漂亮!”古娜斯转过身,指着喷泉兴奋地喊道。

“洛阳太漂亮了。无论是美丽的城市景色,还是雍容华贵的牡丹,或是热情好客的洛阳人,都给我留下了深刻的印象。在这之前,我的很多朋友说起过洛阳,很多人还在洛阳举办过音乐会。没想到,今天我也来到了这里。”古娜斯开心地说。



赵恩世:明星范儿足,主持、唱歌都在行



赵恩世

□记者 忻尚龙/文 杜武/图

在“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式现场,担任主持人的美国小伙儿赵恩世(英文名:Michael W. Ryan),凭借帅气的外形以及多才多艺的表演,赢得观众喜爱。

万人唱牡丹,拥有国际范儿

“看人家外国人,普通话说得比洛阳人都好!”当来自美国洛杉矶的帅哥赵恩世站在“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式的舞台上担任主持人时,标准的普通话让观众赞叹不已。

作为美国人,赵恩世这样评价“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动:“牡丹以其雍容华贵而闻名天下,武则天贬牡丹的传说反映了牡丹坚忍不屈的精神。在这次公益活动中,牡丹更是成了洛阳与世界沟通的桥梁。通过这次活动,让无数国际友人认识到牡丹文化在不断延伸、洛阳的胸襟更加开阔。网络、3D、全球、文化,这些具有‘国际范儿’的字眼,在这次活动中得已体现,洛阳在不断向前发展,与世界接轨。”

明星范儿足,主持、唱歌都在行

赵恩世不仅是“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV首映式的主持人,也是本次活动的美洲推广大使。在首映式上,他还为大家

演唱了一首颇有韵味的《眼色》,台风帅气、明星范儿十足,唱到兴起,他甚至走下舞台与现场观众近距离互动。

去年6月,赵恩世作为香港卫视推出的一档全新纪录片《这里是中国的》栏目主持人来到洛阳。“上次来洛阳时,因为工作日程安排得很紧张,所以很疲惫,无暇品味这个城市的味道,我这次洛阳之行感觉很惬意。洛阳是座拥有几千年历史的城市,而且至今仍在传承,即便放眼世界,也不多见。”赵恩世说。

龙门石窟是全世界的宠儿

在活动结束后,记者陪同赵恩世来到龙门石窟参观。在那里,赵恩世感慨地说:“龙门石窟是世界文化遗产,它的艺术价值太高了,虽然它坐落在洛阳,但它是全世界的宠儿。”

说到洛阳的吃的,赵恩世不但喜欢喝牛肉汤,而且酷爱吃水席,他笑言自己第一次吃水席时,刚开始狼吞虎咽,到最后菜上齐了才知道原来水席竟然有这么道菜,并且都那么好吃。

赵恩世说,他小时候最早看到的中国花卉画就是牡丹,这也成为他对中国花卉、中国艺术的最初印象。“我和洛阳有缘,和牡丹有缘,参加‘全球万人同唱《洛阳牡丹》’公益活动,圆了我的牡丹梦。”他说。

FORTUNE CENTER
泉舜财富中心
天峰

不买房白赚3000元
泉舜会盛大招募

☎ 6185 8888 / 9999